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Referat af bestyrelsesmøde i Musik & Ungdom d. 13. juni 2023 

Til stede: Sabrina, Michael, Kenneth, Charlotte, Bertram, Thomas, Solvej, Allette og Christina.   
Afbud: Mette, Johannes 
 
1. Referat og dagsorden godkendt 
 
2. Nyt fra sekretariatet 
- Samarbejde med Wednesday Club,-  vi har diskuteret, hvad skal vi bruge undersøgelsen til? Hvad skal vi 
spørge om? Hvordan skal vi spørge til: Hvad er fremtidens musikskole? Mange har allerede spurgt, så der 
findes mange rapporter. Hvad er målgruppen, dem der går i musikskole eller dem der ikke gør. Sabrina 
arrangerer møde med WDC, så der kan ske afklaring eller etableres andet samarbejdsprojekt. 
 
- Verdens Bedste Instrument kampagne går godt. Christina laver artikel til Folkeskolen. Christina kontakter 
Augustinus, som er tilskudsgiver, ang. at Sigurd Barrett vil oversætte filmen og bruge den i udlandet. 
Christina afholder møde med LMS ang. undervisningsmateriale, Charlotte inddrages, og der søges evt. 
midler i Kunstfonden. 
 
- Jobopslag på ny sekretariatsleder er ude, der er nedsat ansættelsesudvalg. Allette er afskediget og stopper 
senest med udgangen af september, da der ikke er afsat flere midler til kommunikationsmedarbejder. 
 
- Afsked med Dan, Allette og Christina foregår d. 31/7 kl. 16-18 på Vartov 
 
3.  Orientering om alle projekter: 

- Vesterlund, skåret ind til benet, pga. færre fondsmidler og færre deltagere. Christina besøger. 
Annemarie fortsætter i 2024 

- Tónlek, 80 deltagere, flere instruktører hyret, Michael besøger. Afholdes i Sverige i 2024 
- Asyl, 3 koncerter skal afholdes i 2023, den første 29/6 herefter i sep./okt. Der indføres, at 

musiklærerne kan honoreres for at deltage, mod at de formidler elevernes oplevelser. Den ny 
sekretariatsleder skal være projektleder. 

- Musikskoledage i Tivoli, tlf, lager, database, hjemmeside mm. er overdraget til DMK 
Kor, Julie går på barsel, men søger fondsmidler forinden og er tilbage til afvikling start 2024. 
Tema 2024: Herfra min verden går, Mie Brunberg instruktør. 
Skal projektet have nyt navn? M&U Koret. Kor På Tværs? Andet? Vi beder Julie lave en lille 
konkurrence med en præmie blandt deltagerne om deres forslag. 

- NMD, Christina forsøger samarbejde med Grønland og Kolding og søger penge inden 1/8. Eva 
tovholder i 2024 

- Ethno, 30 tilmeldte til Kids og for længst udsolgt på voksen Ethno. Stabilt at Bodil er 
fondsansøger i 2024. Sabrina besøger. 

- M&U Prisen uddelt for 3. gang. Årets pris uddeles endnu en gang den kommende weekend, 
hvor Kenneth tager til Morsø. 

- Årets Kunstfond og Augustinus ansøgninger sendes af Christina 31/7 
 
4. Visionsseminar udskydes grundet ny sekretariatsleder. Mødet lørdag d. 9/9 fastholdes dog som 
bestyrelsesmøde og møde med den nye sekretariatsleder. Christina spørger Kim Boeskov om han vil 
komme og lave et oplæg i forhold til M&U kommende strategi og et nationalt fokus på de pointer, der 
fremhæves i Grib Engagementet rapporten.  
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Januarmødet konverteres til et lørdagsmøde til udarbejdelse af 3-årig strategi og 1-årig handleplan, Christina 
sender doodle. 
Der afsættes 10.000 til møde og seminar til oplægsholder/facilitator. 
 
5. Nyt fra repræsentationer 
- Orkesterefterskolen – nyt bestyrelsesmedlem musikskolelærer, Rune Lundsgaard 
- Statens Kunstfond repræsentantskab: vigtigste opgave i 2023 er at pege på nye medlemmer til 
legatstøtteudvalget 
- Amatørmusik Danmark, stormøde og repræsentantskabsmøde, april, Jonas fratrådt som formand midt i 
perioden 
- JMI, Classical Committee Encore i Budapest, juni. JMI vil gerne starte en communication commitee, der 
afholdes møde i Makedonien juli. 
- AKKS, Repræsentantskabsmøde, juni 
- Orkester Norden, 30-års jubilæum - sommerturné 29/7-12/8 
 
6. Evt. 
DAO vil gerne fokusere mere på ungdomsprojekter og gerne i samarbejde med M&U. 
Forsøger også med mere samarbejde med DAOS og DEOO i forhold til en orkesterfront i Amatørmusik DK 
 
 
 
 
 
Referent Christina, 13.06.2023 


